
UWAGI :
1. Instalacje wykonać podtynkowo w układzie sieci TN-C-S
2. Instalacje oswietleniowe wykonać podtynkowo przwodami YDYp 3,4,5x1,5/750V
3. Instalacje gniazd wtykowych 230V wykonać podtynkowo przewodami YDYp 3x2,5/750V
5. Klasa reakcji na ogień CPR przewodów zainstalowanych w o budynku: Eca.
6. Gniazda wtykowe szczelne IP44 instalować na wys. 1,1m od podłogi (jeżeli nie podano inaczej na rysunku).
7. Gniazda wtykowe IP20 instalować na wys. 0,3m od podłogi (jeżeli nie podano inaczej na rysunku).
8. Łączniki oświetleniowe instalować na wysokości 1,35m od podłogi
9. Numeracja obwodów wg. Rys. E2
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PLAN INSTALACJI ELEKTRYCZNYCH

LEGENDA
GNIAZDO WTYKOWE PODWÓJNE

230V, 16A, IP44

 
 

GNIAZDO WTYKOWE PODWÓJNE
230V, 16A, IP20

 
 

ŁĄCZNIK 1 - BIEGUNOWY 16A/230V IP44, p/t

ŁĄCZNIK 1 - BIEGUNOWY 16A/230V IP20, p/t

ŁĄCZNIK SCHODOWY 16A/230V IP44, p/t

ŁĄCZNIK SCHODOWY 16A/230V IP20, p/t

OPRAWA OŚWIETLENIOWA NASTROPOWA
 IP21, 3100lmB1

NAŚWIETLACZ LED 20W, IP65
ZE ZMIERZCHOWYM CZUJNIKIEM RUCHU
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ISTNIEJĄCA ZŁĄCZE
KABLOWE
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